Bab 3 Estimasi Interval




11.4 GENERAL METHOD

» Jika kuantitas pivot tidak ada 2> masih mungkin menentukan IK untuk
©, jika statistik ada dengan distribusi yang tergantung © tapi tidak
parameter yang tidak diketahui



Teorema 11.4.1. METODE UMUM

S Statistik yang kontinu dengan CDF G(s;@),

anggap h,(9)dan h,(#)fungsi yang memenuhi
G(h,(6);6)=ay, O<ay <1

G(h,(0);0)=1-a,, O<a,<1

jika h,(0)dan h,(@)fungsi naik dari & maka memenuhi :

. h,(9,)=s
ii. hy (6, )=s jika h,(6)dan h,(#)fungsi turun dari & maka memenuhi :
iii. (6,6, )1K untuk @ i hy(0,)=s

ii. hy (6, )=s
iii. (6,6, )IK untuk @



Contoh sodal

1. X, ~ EXP(6)
2. X; ~GAM (4,K)



11.5 Interval Konfidensi untuk dua sampel

Flashback...

» Teorema 8.4.5 (Bain; 276)
Jka X ~ F(vy,v,)maka Y :%~ F(vy,v,)

dapat diketahui bahwa
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Jika Yi~N(ﬂ2’O'22) Va=na=1 =v,~2~ 2%(v,)
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Dengan menggunakan Th 8.4.4, Bain:275
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Contoh 11.5.1

n, =16, S =0.6

n, =21,55 =0.2
2

Tentukan 1K 90% untuk 0—22
01



IK UNTUK RERATA DUA SAMPEL

v of , 03 o o2 o2 diketahui, o2 # 2
Y-X~N| gy —py,—+ Jika 01,07 y 01 7 0
N Ny




Jiko

Jika T = V_Y_(ILIZ _ILll)’ S = (nl _1)812 +(n2 _1)822
n+n, -2

maka

~1)S7 ~1)S3
(ny 0_12) 1 +(n2 022) 2 - 2(n 41, —2)

Ingaft!!

Jika

Z ~N(0,1)

V~ 2 (v)

maka
<z
JV'
v

T=

}Z dan V saling independen

~ t(v)



Jika

Z ~ N(0,2) -
, Z dan V saling independen
Vo~ 22(v)
maka :
5 Dengan Th 8.4.1 diperoleh:
T=—=~ t(v)
\ﬁ
Y Y -X _(ﬂz —,Ul)
» Ingat dengan menggunakan th of +022
Y =X = (4t - 1) T - T ~t(n,+n, —2)
T =A-\h—H) B 1
2= 2 2 N(0L) (n, —1)s;” +(ny —1)5
\/51 4 92 o2
o n+n,—2




